Тест по теме "Подгруппа кислорода"
1. Укажите валентность и степень окисления атома серы в молекуле S8 :


а) IV и – 2


б) II и +2


в) II и 0

г) VIII и 0

2. Какой металл не реагирует с разбавленной серной кислотой:


а) Ag

б) Ba

в) Fe

г) Mg
3. В каком соединении массовая доля серы наибольшая:


а) сернистый газ


б) пирит


в) сероводород


г) серный ангидрид

4. С каким веществом не реагирует кислород:

а) Br2 


б) N2

в) Zn

г) S

5. Где формула глауберовой соли:


а) СaSO4 · 2 H2O

б) CuSO4 · 7 H2O

в) Na2SO4 · 2 H2O

г) Na2SO4 · 10 H2O

6. Укажите схему реакции, в которой сера является восстановителем:

а) Fe + S =

б) H2 + S =

в) Cl2 + S =

г) Na + S =

7.  В каком веществе степень окисления серы равна + 4:

а) натрий гидросульфид


б) калий сульфат


в) натрий гидросульфит


г) натрий сульфид

8. Кислород можно получить разложением соли:


а) хлорида калия


б) гидрокарбоната кальция


в) гидрокарбоната натрия


г) перманганата калия

9. Формула теллуристой кислоты:

а) H2Te

б) H2TeO4

в) H2TeO3

г) H6TeO6
10. Сумма коэффициентов в реакции S + HNO3 = H2SO4 + NO2 + H2O равна:


а) 32


б) 8


в) 12


г) 16 

